Открытое  занятие в младшей группе

Воспитатель Шукакова Т.В.

«Матрешка».

          Образовательные интегративные области и виды детской деятельности:

   Познание (формирование целостной картины мира, расширение кругозора, коммуникация), продуктивная,игровая деятельность,музыкально-художественная.

    Цели:Вызвать интерес к новой игрушке;

              -ознакомить с понятием «Один-много»-»Большой-маленький»;

              -закрепить названия основных цветов «желтый,красный»;

              -развивать внимание,речь,моторику рук.

    Материалы и оборудование:Игрушка- обьемная Матрешка,набор маленьких матрешек,плакат-таблица с изображением игрушек в том числе и матрешки,коронки «Овощи»на

каждого ребенка,лейка,силуэтные изображения матрешки,краски,кисточка,салфетки,стаканчик с водой,мольберт.

                                               Ход занятия:

    1.Приветствие друг друга и гостей.

    2.Ребята,сегодня мы познакомимся с новой игрушкой. Это русская народная игрушка ,очень красивая и нарядная. Это Матрешка. Давайте рассмотрим игрушку-Матрешку.

  Красивое лицо ,платок с цветами .Посмотрите,какой сарафан, на нем тоже изображены цветы.

  Матрешка всегда веселая, яркая,заводная хохотушка.

   3.»Ой, ребята, кто-то стучится. Это еще одна матрешка пришла .

     (Входит девочка в костюме матрешки) говорит:

          «Здравствуйте , дети и взрослые !

           Что-то вы очень серьезные?

            Я пришла к вам ,матрешка -подружка,

            Я подружка- хохотушка

            Я матрешка Дашенька!

     Кланяется гостям и детям .Садится вместе с детьми.

   4.Игра на определение количества предметов с помощью слов «Один и много»

     Воспитатель показывает одну матрешку .Сколько матрешек ?

      -Одна.

      Скажем вместе: « Одна матрешка» 

   ( дети повторяют. Воспитатель ставит несколько игрушек).

   А сейчас перед нами много матрешек; Скажем вместе: « Много матрешек»

   Задание: Выйди и покажи где одна матрешка, а где много.( Вызывается несколько детей).

                                      ФИЗКУЛЬТМИНУТКА:

                                       Мы веселые матрешки-

                                       Ладушки, ладушки!

                                       На ногах у нас сапожки.

                                       Ладушки, ладушки!

                                       Мы похожи словно сестры.

                                       Ладушки, ладушки!

5. Работа с плакатом- таблицей ( изображены предметы, игрушки- мишка, самолет, кукла,

      шарик,птичка,зайчик,машинка,матрешка,чайная чашка.)

     Детям предлагается назвать игрушку,найти среди них матрешку.

     6.Игра «Огородники»

     «Посадила  наша матрешка Дашенька огород .А в том огороде росли :(надеваем коронки 

     овощей и воспитатель спрашивает какие овощи?)  -Капуста

               -Кабачок

               -Картошка

               -Свекла

               -Морковь.

      И пошла поливать Матрешка-Дашенька свой огород.(Под музыку девочка берет лейку и 

      поливает грядку.  Дети изображают овощи .сидят на корточках).Овощи вырастают (дети 

      медленно встают ,тянут ручки к верху).

   7.Рисование.

    На мольберте силуэтное изображение матрешки ,на котором обозначено лицо,руки.

     Предложить детям украсить сарафан матрешки узорами (точками,мазками)

    8.Рефлексия.

    -С какой игрушкой мы познакомились?

    -Какая матрешка?

    -Во что мы играли?

    -Вам понравилось?
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